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Obsah KOSUAL

* Problem nabidky implementace dynamické simulace

* Problém aplikace dynamické simulace
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Necessary but not sufficient

pak plati i

Jestlize plati A a zaroven plati B | —— !

Odstranénim priciny A nebo B se neprojevi dusledek C

Zdroj:
E.M.Goldratt

It_’s Not Luck
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Zakladni strom negativnich vetvi nabidky aplikace Witnessu

PROBLEM:
Polemika probiha az po
odjezdu prodejce, odpovédi

Polemika o ucelnosti
nabizeného feSeni

jsou na bazi dohadi / v\

Klient ma Podnik klienta funguje
pochybnosti - je schopen fesit
/ \ problémové situace
Prodejce prezentuje nabidku UZzasnych nabidek
jako uzasnou, fantastickou, klient vid¢€l spoustu a Zdroj:
snizujici naklady atd. ma Spatné zkuSenosti E.M.Goldratt

It_’s Not Luck
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Dilema prezentace jakéhokoli produktu potencialnimu
zakaznikovi

Abychom ukazali hodnotu produktu,
musime ho prezentovat

Ukézat hodnotu Musime
dukt g tovat produkt
Abychom ptiméli zdkaznika ke koupi, produktu prezentovat produ
musime ukézat hodnotu produktu
Primét zakaznika Nelze zaroven prezentovat
2

a neprezentovat

aby koupil

\

Nesmime dat

Abychom pfiméli zakaznika ke koupi, , i ) ,
nesmime dat zikaznikovi prostor zakaznikovi prostor > Nesmime
k pochybnostem o produktu k pochybnostem prezentovat produkt

Abychom zamezili pochybnostem o produktu,
nesmime o ném pfili§ mluvit
Zdroj:
E.M.Goldratt

It’s Not Luck




Strom pochybnosti

Witness neni gﬁ&&

aplikovan

Nabizejici mé malou
Sanci se trefit do
potieby zédkaznika

Nelze stanovit
naklady na realizaci

d

Nabizejici nezna

Mngmt vyhodnoti Lidé \
. feSeni pomoci W nechtdji Zdroje stoji
Efektivita je jako neefektivni riskovat .
dulezita / v\ penize

Neni mozZné
dokonale situaci v Cena za projekt Mngmt naplanovat
podniku, kam W nabizi se zda vysoka nepochopi, v cem kapacity zdroji

/ \ spociva piinos W
A
Witness 1ze aplikovat Potizeni Witnessu
jen na mensi pocet se jevi jako draha
projektt ve firmé zéleZitost
/V \
. Mngmt ma
Reseni pomoci W Vétsina problémt v Metodika malo &asu Neni jasné
trva déle nez podniku ma simulace ptifazeni
tradi¢ni vypocet operativni charakter neni trividlni zodpovednosti
/ «— @ a zdroji
¢ +t +t. >t +t. normal itpochopeni + tdata + tvypoéet + tinterpretace + taplikace
dataW model simulace data vypocet witness tpochopeni + tdataW + tmodel + tsimulace tinterpretace + taplikace




Podminky prijeti nabidky aplikace Witnhess

KOSUAL

Z.akaznik si

poridi aplikaci W

N

vysSi hodnotu nezZ FeSeni nejlepSim alternativnim
zpusobem a zakaznik si tuto hodnotu uvédomuje

ReSeni pomoci W zarucuje zakaznikovi vyznamné

Zakaznik je
solventni

ReSeni pomoci W dava za pozadovanou
cenu takovou informaci, ktera vede k

Z.akaznik zna hodnotu
alternativniho resSeni

finan¢nimu efektu vétSimu nez jsou
naklady na zisk této informace a efektu
z nejlepsSiho alternativniho reSeni




oy

Stavba modelu
je vetsinou na
kritické cesté

Zakaznik neni
spokojen

/

Modelovani
trva déle nez
se o¢ekava

/ﬁ\

\
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Projekt trva Strom problémli
déle, neZ se realizace
¢ekalo
Prodlouzeni krit. Nahodile dochazi

cesty zbrzdi cely
projekt

k prodlouzeni
¢asti projektu

Model obsahuje i
nepodstatné
elementy a vztahy

Slozitost simulace a
pravd. chyby roste s

Ny

rozsahem modelu

Spotieba prace na

/ﬁ\

¢innosti projektu neni

Resitel nema volnou

100% vedvidatelns kapacitu nazbyt
Resitel nezna Zadavatel neumi o predvidatelna
100% proces odhadnout, co je / \

\ rozhodujici vliv

/ \ Nevyl}i.lty Resitel musi

Existuje 100% pochopeni zdroj e byt efektivni
. , , neefektivni
smluvni termin procesu trva
dokonéeni mgésice X

/"\

Zménu je nutno vclenit
do podnikovych procest

Resitel ma
zajem se

Klient nechce
platit vice, nez
je nutné

uplatnit

|
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Dilema rozhodovaciho procesu v ¢ase

Rozhodnuti musi Musim vyhodnotit
byt kvalitni maximum parametri
(maximalng piesné)

Dosahnout
dobrého
rozhodnuti

Musime vyhodnocovat
jen parametry se
zasadnim vlivem

Reseni musi byt
uc¢inéno vcéas




Dilema kapacit zdroju

V ptipadé¢ potieby
mam volnou
dostupnou kapacitu

KOSUAL

Dokoncit v¢as a
efektivné projekt

Soustfedim se na
efektivitu zdroji

Zdroje nejsou 100%
vyuzity

Zdroje jsou maximalné
vyuzity




Reseni KOSTAL

* Musi splnovat nasledujici podminky

— NENi KOMPROMISEM - nestadi optimalizovat mezi dvéma
vetvemi problemu - je nutno najit reseni, diky kteremu
dilema zanikne

— VYVRACI STROM NEGATIVNICH VETVI bez vzniku stromu
noveho




Zavér KOSTAL

« Simulacni projekty provazeji stejné neduhy jako kterekoli
jiné projekty

— Omezeni Casem, lidmi a zdroji

— Pouziti Witnessu tyto problemy neeliminuje !




Dekuji za pozornost
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